



Međunarodna biciklistička trka veterana i amatera
„XIX DUNAVSKI KUP 2012“

PROPozICIJE za 2. ciklo-kros

Organizator: Biciklistički klub „Elite“ Novi Sad

Datum: 18.03.2012.

Mesto: Novi Sad, Studentski park kod Filozofskog fakulteta

Pravo učešća: licencirani - amateri (cfa), veterani (mastersABCDW), mlađi kadeti, kadeti, juniorke i seniorke.

Prateća manifestacija: Mali dunavski kup (dečaci U13)

Kotizacija (startnina): po takmičaru 400,00 dinara po trci. (seniorke, juniorke, mastersW i U13: gratis)

Uplata kotizacije organizatoru vrši se na račun: 340-4918-17 sa pozivom na broj trke.

Prijave: na mestu starta od 10:00 časova (do 10 minuta pre starta)

Staza: kružna ciklo-kros staza dužine 2 km

Dužina: 40 minuta (za U13 – 2 kruga)

Start: U13 – 11:00 časova, glavna trka oko 11:15

Ocenjivanje: Pobjednik je takmičar koji savlada celokupnu stazu za najkraće vreme i prvi prođe kroz cilj. Takmičari koji su dostignuti za krug i više, nastavljaju trku dok pobjednik ne savlada celokupnu predviđenu stazu. Trke se boduju za Dunavski kup prema Generalnim propozicijama Dunavskog kupa 2012.

Opšte odredbe: trke se voze po Pravilniku UCI, Tehničkom pravilniku BSS i ovim Propozicijama. Trke se voze na stazi potpuno zatvorenoj za ostali saobraćaj. Vodeći takmičari moraju biti obavezno i bez ometanja propušteni od strane dostignutih takmičara.

Takmičari su dužni da nose zaštitne kacige za sve vreme trke (i u zagrevanju). Dozvoljena je upotreba isključivo drumskih-trkačkih ili ciklokros bicikala. Obavezna kruta prednja vila, krivi guvernal max.širine 50 cm, max.širina gume 33 mm.

Učesnici svojim startom usvajaju ove Propozicije i voze na svoju vlastitu odgovornost, te Organizator ne prihvata nikakvu odgovornost za štete, nastale postupcima samih učesnika ili trećih lica.

Kazne: Po Kodeksu kazni Dunavskog kupa

Nagrade: - medalje za prva tri takmičara u apsolutnoj kategoriji

- medalje za prva tri takmičara U13 kategorije

Napomene: *trke se voze po svakom vremenu

**za kategorije masters ABCD, amateri (cfa) i U13 trka se boduje i kao Šampionat Srbije u ciklo-krosu

ORGANIZATOR

sve informacije na: www.danubecup.org ili <http://www.facebook.com/danubecup>